

Algemene informatie

Aanbesteding: 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zaltbommel
Referentie: 2026-004
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Opschortende termijn §7.1

Vraag:

In §7.1 van de Aanbestedingsleidraad is een opschortende termijn van 7 kalenderdagen opgenomen. Voor Europese openbare procedures schrijft artikel 2.127 lid 1 Aanbestedingswet 2012 een dwingende minimumtermijn van 20 kalenderdagen voor. Bevestigt u dat deze termijn wordt aangepast naar 20 kalenderdagen? Indien niet, op welke wettelijke grondslag baseert u afwijking van artikel 2.127 lid 1 Aw 2012?

Antwoord:

Het klopt dat er in de aanbestedingsleidraad een termijn van 7 dagen is opgenomen. Dit is een fout. Het zou inderdaad 20 dagen moeten zijn. De aanbestedingsleidraad is aangepast en toegevoegd bij de documenten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01

P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02

P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 V&G-plan ontwerpfase, datering

Vraag:

§3.1.4 van de Aanbestedingsleidraad verwijst naar het "V&G-plan ontwerpfase 2020-2021", terwijl de feitelijk meegezonden V&G-plannen (Bijlage 01) zijn gedateerd 23-04-2026. Bevestigt u dat uitsluitend de V&G-plannen van 23-04-2026 bindend zijn en dat de verwijzing naar 2020-2021 in §3.1.4 wordt gerectificeerd?

Antwoord:

V&G Ontwerp van 2020-2021 is een tekstuele fout het moet inderdaad zijn V&G plan ontwerp 2026-004-xx van 23-04-2026.
Tekstueel aangepast in de nieuwe aanbestedingleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01

P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02

P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Vergoeding reinigen ingezet voertuig inschrijver

Vraag:

Bepaling 50.42.03 lid 04 verplicht inschrijver om al het ingezette gladheidsbestrijdingsmaterieel, daaronder begrepen het door inschrijver in te zetten eigen voertuig, na iedere strooibeurt zoutvrij te spuiten. Bestekspost 830010 vergoedt blijkens de postomschrijving uitsluitend het reinigen van het door opdrachtgever ter beschikking gestelde gladheidsbestrijdingsmaterieel (strooiplaat, strooigoot en transportband). Wordt het reinigen van het door inschrijver ingezette eigen voertuig, dat blijkens bepaling 50.42.03 lid 04 verplicht is, afzonderlijk vergoed onder een bestekspost? Zo ja, onder welke postnummer en met welke fictieve hoeveelheid? Zo niet, op welke wijze acht u dit kostendekkend voor inschrijvers die per seizoen meerdere voertuigen onder zoutblootstelling moeten reinigen?

Antwoord:

Schoonmaken van eigen voertuigen dient opgenomen te zijn in de prijs per eenheid van post 830010.
Bestekspost 830010 is aangepast in de nota van inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01
P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02
P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03
P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Gestanddoeningstermijn §5.1

Vraag:

§5.1 van de Aanbestedingsleidraad vermeldt een gestanddoeningstermijn van "minimaal 1 maanden". In artikel 7.16 van het Aanbestedingsreglement Werken 2016 wordt een gestanddoeningstermijn van 90 dagen als gangbaar gehanteerd. Bevestigt u dat de gestanddoeningstermijn in §5.1 wordt vastgesteld op 90 dagen na sluitingsdatum? Indien u afwijkt van 90 dagen, op welke grond acht u 30 dagen wel realistisch met inachtneming van de doorlooptijd van de procedure tot en met de definitieve gunningsbeslissing?

Antwoord:

De inschrijfleidraad §5.1 vermeld 1 maand gestanddoening.
De ARW 2016 artikel 7.19 vermeld 30 dagen, (90 dagen gesteld in de vraag is niet correct).
De inschrijfleidraad is dus gelijk aan de ARW 2016.
Conform de planning in de aanbestedingsleidraad en de planning op TenderNed wordt tussen de voorlopige gunning en de definitieve gunning 20 dagen aangehouden. Deze termijn valt dus binnen de termijn van 30 dagen gestanddoening. Deze termijn wordt dus niet aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01
P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02
P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03
P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Tegenstrijdigheid TenderNed §5.1.15 en bestekstukken

Vraag:

TenderNed-publicatie EF07 vermeldt in §5.1.15 voor alle vier percelen "Raamovereenkomst: Geen raamovereenkomst", terwijl de Aanbestedingsleidraad §3.1.1 en de bestekstukken de overeenkomst expliciet kwalificeren als RAW-raamovereenkomst. Bevestigt u dat de overeenkomst een raamovereenkomst betreft in de zin van artikel 2.140 Aw 2012, en dat de TenderNed-

publicatie middels rectificatie wordt gecorrigeerd? Indien er geen raamovereenkomst van toepassing zou zijn, op welke wijze worden de fictieve hoeveelheden en deelopdrachten dan juridisch vormgegeven?

Antwoord:

Het klopt dat in de TenderNed-publicatie EF07 in §5.1.15 vermeld wordt dat voor alle vier percelen "Raamovereenkomst: Geen raamovereenkomst". Dit is echter onjuist!

Uit alle documenten, bestekstukken en de aanbestedingsleidraad is het inderdaad af te leiden dat het om een raamovereenkomst gaat.

Deze aanbesteding voor alle percelen betreft een raamovereenkomst.

In het dashboard van TenderNed (aan de zijde van de opdrachtgever) is het nu niet meer mogelijk om de deze tekst uit §5.1.15 aan te passen.

Daarom hopen wij met de beantwoording van deze vraag duidelijk te maken dat het om een raamovereenkomst gaat in alle percelen! En daarmee voldoende te hebben rectificeert.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01

P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02

P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Opdeling percelen

Vraag:

Betreffende paragraaf 3.3.1 (blz. 8) van de aanbestedingsleidraad: hierin staat vermeld dat de opdracht wordt verdeeld in 4 percelen. Is het mogelijk dat inschrijver meerdere percelen aan kan nemen?

Antwoord:

Ja het is mogelijk om op meerdere (alle) percelen in te schrijven.
Zoals ook vermeld in de publicatie op TenderNed 2.1.5 Voorwaarden van de aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01

P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02

P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Aanpassingen voertuigen

Vraag:

Betreffende de raamovereenkomst perceel 1 t/m 3, bestekspostnummer 12: Aanpassen voertuigen aannemer (blz. 7): hierin is opgenomen dat de voertuigen van de aannemer geschikt moeten worden gemaakt voor tractie- en strooimaterieel.

Om te kunnen bepalen welke aanpassingen hiervoor noodzakelijk zijn, is het wenselijk om het strooimaterieel vooraf te schouwen. Is het mogelijk om hiervoor een schouw te organiseren?

Antwoord:

In de tekening/bijlage behorend bij het bestek staat omschreven hoe het materieel van de opdrachtgever eruit ziet. En zijn de kenmerken (met typeplaatje) opgenomen. Er wordt geen schouw gehouden om het materieel te bekijken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01

P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02

P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Risicoverdeling strooimaterieel opdrachtgever

Vraag:

Het bestek voorziet in inzet van strooimaterieel van de opdrachtgever met bouwjaren tussen 2002 en 2024. De risicoverdeling voor storingen, slijtage, ouderdomsgebreken en gebruiksschade is in de bestekstukken niet eenduidig vastgelegd. Bij welke partij berust het risico voor stilstand als gevolg van technische storingen aan opdrachtgever-materieel? Bij welke partij berust het risico voor ouderdomsgebreken aan materieel ouder dan tien jaar? Welke onderhoudsverplichtingen rusten op de opdrachtnemer en welke op de opdrachtgever? Op welke wijze wordt vergoeding bepaald bij stilstand veroorzaakt door defect materieel waarvan het risico bij opdrachtgever ligt?

Antwoord:

Onderhoud aan het strooimaterieel van de opdrachtgever is voor risico van de opdrachtgever. Het strooimaterieel wordt door de opdrachtgever jaarlijks onderhouden, ook die kosten zijn voor rekening van de opdrachtgever.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01

P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02

P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Toeslagen buiten reguliere werktijden

Vraag:

De besteksposten 200010 (consignatie per week), 200020 (coördinatie per keer), 311010 (preventief strooien per keer of per uur) en 321010/321020 (curatief strooien per uur) kennen in alle vier percelen één uniforme eenheidsprijs zonder onderscheid naar tijdvak. Het strooiseizoen 15 oktober tot 15 april valt grotendeels buiten reguliere arbeidstijd. In de gangbare RAW-systematiek voor gladheidsbestrijdingscontracten worden hiervoor afzonderlijke toeslagposten in de inschrijvingsstaat opgenomen voor inzet op werkdagen tussen 20:00 en 05:59, op zaterdag en op zon- en feestdagen, telkens in eenheid uur per werknemer, met de bepaling dat per actie maximaal één type toeslag opvoerbaar is. Inschrijvers die zijn gebonden aan de algemeen verbindend verklaarde CAO Groen, Grond en Infrastructuur of de algemeen verbindend verklaarde CAO voor het Hoveniersbedrijf zijn op grond van die CAO's verplicht tot toeslagen voor inzet in deze tijdvakken. Bevestigt u dat in alle vier percelen toeslagposten conform deze systematiek worden opgenomen, dan wel een gelijkwaardig verrekenmechanisme in de bestekstukken wordt opgenomen? Indien u geen aanpassing voorstaat, op welke wijze acht u de huidige eenheidsprijzen kostendekkend voor inschrijvers die aan een algemeen verbindend verklaarde CAO zijn gebonden? Op welke verdeling van de fictieve hoeveelheden over de tijdvakken (regulier, avond 19:00-22:00, nacht 22:00-06:00, zaterdag, zondag/feestdag) is uitgegaan bij de vaststelling van de fictieve hoeveelheden?

Antwoord:

Conform de Standaard 2025 bepaling 50.44.01 lid 01 dienen de toeslagen in de prijs per eenheid van de betreffende bestekspost te zijn opgenomen. Er wordt conform deze bepaling één tarief gehanteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01

P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02

P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Verzekeringseisen §01.16 — minimum verzekerde bedragen en bewijslevering

Vraag:

§01.16.01 van de raamovereenkomsten perceel 01 t/m 04 verlangt dat aannemer beschikt over een WAM-verzekering (lid 03) en een beroepsaansprakelijkheidsverzekering (lid 04), en stelt aannemer "te allen tijde geheel verantwoordelijk" voor het door opdrachtgever ter beschikking gestelde materieel. In de bestekstukken zijn geen minimum verzekerde bedragen of nadere polisvereisten vermeld. Voor een eenduidige inschrijving en gelijke behandeling van inschrijvers is het wenselijk dat de verzekeringseisen op voorhand transparant zijn.

Kan opdrachtgever per perceel bevestigen welke minimum verzekerde bedragen worden verlangd voor:

- a. de WAM-verzekering, per gebeurtenis voor personen- en zaakschade;
- b. de bedrijfs- en beroepsaansprakelijkheidsverzekering, per gebeurtenis en per verzekeringsjaar, met dekking voor gevolgschade voortkomend uit strooi- en ploegwerkzaamheden;
- c. een cascoverzekering of gelijkwaardige dekking op het door opdrachtgever ter beschikking gestelde gladheidsbestrijdingsmaterieel, afgestemd op de actuele vervangingswaarde?

Bevestigt opdrachtgever voorts dat:

- d. de winnende inschrijver vóór opdrachtverstrekking een geldig verzekeringscertificaat overlegt waaruit het verzekerd bedrag, de polisvoorwaarden, de looptijd en de dekking van de in §01.16 verlangde verzekeringen blijken, en dat dit certificaat ongevraagd jaarlijks geactualiseerd wordt aangeleverd gedurende de contractperiode;
- e. aannemer het verzekerd bedrag en de polisvoorwaarden gedurende de uitvoering van de overeenkomst niet ten nadele van opdrachtgever wijzigt zonder voorafgaande schriftelijke instemming van opdrachtgever?

Antwoord:

Het gestelde in deel 3 bepaling 01.16.01 lid 04 is niet juist.

De opdrachtgever heeft zelf een verzekering voor het eigen materieel. De teksten in deze bepaling zijn aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 01

P2 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 02

P3 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 03

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Documenten perceel 4

Vraag:

Per abuis is het rsx bestand van perceel 4 verwijderd.

Antwoord:

Het rsx bestand van perceel 4 is opnieuw toegevoegd nadat deze per abuis is verwijderd.

In deze nieuwe rsx is niets gewijzigd ten opzichte van de verwijderde rsx.

Excuus voor het ongemak.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P4 2026-004 Gladheidsbestrijding 2026-2029 Zaltbommel perceel 04